

黄渤、黄晓明邀你玩转喜剧节

首届“青岛里院喜剧节”9月20日举办 以“一街好戏”为主题开启10天狂欢

早报9月3日讯 2024首届“青岛里院喜剧节”将于9月20日至29日在青岛上街里举办。本次喜剧节特别邀请黄渤、黄晓明共同担任联合发起人,以“一街好戏”为主题,在青岛百年特色建筑群里,以亲民、沉浸的方式开启为期10天的庭院喜剧狂欢。作为“艺术市南 庭院有约”2024青岛(市南)庭院艺术季重要组成部分,本次青岛里院喜剧节将让市民、游客通过体验不同艺术形式,走进庭院、爱上庭院、留在庭院。

记者了解到,日前,本次喜剧节联合发起人之一的黄渤在一档综艺节目中透露,青岛将举办首届“青岛里院喜剧节”,并向大家发出邀请,此邀请一经发出便引发了诸多喜剧爱好者的期待。作为青岛走出的知名人士,黄渤、黄晓明此次被邀请作为首届“青岛里院喜剧节”的联合发起人,将发挥东道主优势,邀请业内的明星嘉宾团和喜剧从业者、喜剧爱好者走进上街里,感受青岛特色里院的历史文化和青岛这座城市的快乐基因。

本次喜剧节将分为新喜剧演出、嘉年华、音乐派对三大模块,汇集知名喜剧厂牌、地方特色喜剧剧团,在特色庭院和街区为大众带来包含传统非遗、地方



喜剧、新喜剧等众多形态的喜剧演出,还有音乐Party、喜剧电影露天放映等多种主题活动。百年街道黄岛路将成为本次喜剧节演出和活动的“大本营”,其中包括有过多次舞剧演出的黄岛路17号平康五里、沉浸式演出新宠地吉善里、被多个艺术展光临的黄岛路39号院等。区别于剧场形式的喜剧表演,本次喜剧节走出传统的剧场空间,将众多喜剧演出融合在里院的特色建筑里,在街角处偶遇国潮喜剧,在庭院内欣赏相声评书,在戏台看Sketch,在楼台感受脱口秀……

更多的快乐和惊喜将在这里创造和发生,让传统里院和喜剧在创新交融中焕发全新活力。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)



扫码观看相关视频

沙滩排球、沙滩雕塑、沙滩婚礼…… 青岛国际沙滩节10月开启

早报9月3日讯 9月3日,青岛早报记者从第33届青岛国际沙滩节新闻发布会上获悉,围绕“活力海洋之都、精彩宜人之城”的城市愿景,为全面贯彻落实市委、市政府的工作部署,推动文化繁荣发展,提升城市文化软实力,第33届青岛国际沙滩节将于2024年10月13日至27日在第一海水浴场举行。

青岛是一座海滨城市,拥有深厚的文化底蕴,传统文化、近代文化、海洋文化在这里交融。30多年来,青岛国际沙滩节不仅办出了文化范,还具有独特的海洋范。在我国沿海十几个拥有“最美海滨沙滩”的城市中,青岛是第一个在海边沙滩举办这一节庆活动的,而且连续举办了30余年。为了把这个品牌打造成亮点、形成特色,真正起到抓眼球、触动人心的效果,第33届青岛国际沙滩节组委会将在总结往届成功经验的基础上,对本届沙滩节的各项活动进行

全新的设计,努力把青岛国际沙滩节办成具有国际范的特色节庆活动。

在第33届青岛国际沙滩节的开幕式上,广大市民游客不仅可以欣赏到高水平的沙排、歌舞、武术、柔道、空竹、毽球、舞龙等文体活动,而且还能观赏到沙滩雕塑、沙滩绘画、钢笔画及国画展等文化展览。开幕式当天还将举办汇泉湾海上桨板表演、沙滩柔道公开赛等活动,让本届沙滩节的内容更加丰富多彩。此外,本届沙滩节还将举办沙滩婚礼。

第33届青岛国际沙滩节的闭幕式上,将安排沙滩诗歌朗诵会、沙滩绘画大赛等活动,节目富有时代气息和民族特色,将展示青岛文化体育工作者的创新精神,展现出全市人民为建设宜居幸福的现代化国际城市而努力奋斗的良好精神风貌。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁 姜丹宁)

100万元! 固碳专利转让 校企联手发力绿色产业

早报9月3日讯 9月3日,青岛农业大学与喜海投资控股集团举行签约仪式,以100万元的价格,转让该校关于光合固碳细菌绿色合成高值化合物的专利所有权。此次转让创造了山东省“光合固碳”领域专利单笔转让金额最高纪录。

此次转让的专利技术主要涉及一种光合固碳微生物菌株及其在绿色生物合成中的应用。该微生物能高效利用二氧化碳作为原料,不仅实现高效的碳捕捉,还能高效合成高附加值的生物基高值产品,例如番茄红素和虾青素。这一突破性技术,有望在减少温室气体排放的同时,推动生物制造业绿色发展。

青岛农业大学生命科学学院杨建明教授团队通过适应性进化、随机突变、大规模筛选,最终选育获得高固碳效率的菌株。随后通过基因编辑、启动子筛选、RBS优化、膜工程、代谢工程、培养条件优化等

多个合成生物学策略,逐步提升其番茄红素合成效率,最终构建获得绿色生物合成细胞干重1/3的番茄红素高效菌株。

在创新驱动发展战略背景下,我国光合固碳及绿色生物制造产业将进入一个崭新的发展阶段。喜海投资控股集团董事长董效飞表示:“我们相信,通过专利的转让,能够使这项技术得到更广泛应用,进而推动整个行业的技术进步和产业升级。这不仅符合我国发展绿色经济的战略目标,也是喜海投资控股集团积极履行社会责任的体现。”

喜海投资控股集团是资本市场全周期专业价值链领军机构,拥有私募基金、证券资格会计师事务所、家族办公室等专业牌照,重点投资和服务新一代信息技术、生物医药健康、高端装备、新材料、新能源及节能环保等行业的专精特新企业。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活